

## Veřejná zakázka na stavební práce

zadávaná podle § 58

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů,  
(dále jen zákon) pod názvem:

### „Výstavba pavilonu D“

nadlimitní režim – užší řízení (UŘ)

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE – 2. KOLO UŘ

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď č.). Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uveřejněno na profilu zadavatele.

Vyřizuje/tel. Ing. Kudělková/ 539 002 883

Č.j. 13/24/K

V Brně, dne 25.3.2024

**Věc: Veřejná zakázka:**

„Výstavba pavilonu D“

**Vysvětlení zadávací dokumentace (13)**

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 zákona. Pokud by spolu s vysvětlením zadávací dokumentace zadavatel provedl i změnu zadávacích podmínek, postupuje podle § 99 zákona, tj. jako při změně nebo doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 41: SO 03 – Komunikace...

|   |   |           |                                                                                                                                                                                                                           |    |         |
|---|---|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----|---------|
| 3 | K | 113107323 | Odstranění podkladů nebo krytů strojné plochy jednotlivě do 50 m2 s přemístěním hmot na skládku na vzdálenost do 3 m nebo s naložením na dopravní prostředek z kameniva hrubého drceného, o tl. vrstvy přes 200 do 300 mm | m2 | 393,000 |
|---|---|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----|---------|

Postrádáme k odstranění podkladů návazné položky tj. případný přesun a uložení na skládku. Předpokládáme, že se jedná o cca  $393 \cdot 0,44 = 172,92$  t  
Žádáme o prověření a případné doplnění.

Odpověď č. 41: Ve výkazu výměr byly položky 51, 52 a 53 chybné.

Jsou nahrazeny položkami 51,52,60,61 a 62.

Upravený VV přílohou.

Odpovědi č. 41 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 10.

Dotaz č. 42: SO 03 – Komunikace...

|    |   |           |                                                                                                                                 |   |        |
|----|---|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|--------|
| 53 | K | 997221862 | Poplatek za uložení stavebního odpadu na recyklační skládce (skládkovné) z armovaného betonu zatříděného do Katalogu odpadů pod | t | 78,464 |
|----|---|-----------|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|---|--------|

|  |  |  |                |  |  |
|--|--|--|----------------|--|--|
|  |  |  | kódem 17 01 01 |  |  |
|--|--|--|----------------|--|--|

Žádáme upřesnění o jaký bouraný armovaný beton se jedná.

Odpověď č. 42: Ve výkazu výměr byly položky 51, 52 a 53 chybné.

Jsou nahrazeny položkami 51,52,60,61 a 62.

Upravený VV přílohou.

Odpovědi č. 42 došlo ke změně zadávací dokumentace podle ustanovení § 99 zákona. Zadavatel proto prodlužuje lhůtu pro podání nabídek podle Informace č. 10.

Dotaz č. 43: SO 01.01 – architektonicko stavební...

|     |   |           |                                            |     |       |
|-----|---|-----------|--------------------------------------------|-----|-------|
| 465 | K | 799 Os/17 | M+D prokládací box 600 x 780 x box 1259 mm | kus | 1,000 |
|-----|---|-----------|--------------------------------------------|-----|-------|

Žádáme o zvážení možnosti vyjmutí tohoto prokládacího boxu ze zadávaných prací.

Domníváme se, že z důvodu vysoké specializace patří k laboratorní technologii zajišťované zadavatelem.

Odpověď č. 43: Prokládací box je vysoce specializovaná laboratorní technologie, jejíž instalace bude pravděpodobně vyžadovat součinnost specialisty. Z důvodu těsné vazby na stavební konstrukce (vzduchotěsné napojení) a připojení vzduchotechniky a elektra je však záměrně součástí stavby, tedy zadávaných prací, a tak i zůstane ponechán.

Odpovědi č. 43 bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona.

Informace č. 10: V souvislosti s provedenými změnami zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou původní lhůtu (o 32 kalendářních dnů), a to do **26.4.2024 do 10,00 hod.** V souvislosti s tím se mění následující části Výzvy k podání nabídky / Zadávacích podmínek (*uveden nový text*):

#### 4. Lhůta, místo a způsob podání nabídek:

Lhůta pro podání nabídek začíná běžet dnem odeslání výzvy k podání nabídky a je stanovena v souladu s § 59 odst. 2 zákona na **78** kalendářních dnů. Všechny nabídky budou zadavateli doručeny do **26.4.2024 do 10,00 hod.**, a to na adresu elektronického nástroje.

#### 5.3.2. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na žádost dodavatele

Písemná žádost o vysvětlení zadávací dokumentace musí být zadavateli doručena v souladu s ustanovením § 98 odst. 3 zákona nejpozději 8 pracovních dnů před uplynutím lhůty pro podání nabídek, tj. v případě 2. kola UŘ nejpozději do **15.4.2024, 23,59 hod.**

S pozdravem

Ing. Eliška Kudělková  
za zastupujícího zadavatele